

工信部公布首批入围企业

格凌实业成专精特新 小巨人 它还是我市第一家省级 隐形冠军

工业好声音

本报讯（记者刘振清）记者日前从市经济和信息化局获悉，国家工信部近日公布了第一批专精特新 小巨人 企业名单，全国248家企业进入该名单，位于泽国镇的浙江格凌实业有限公司榜上有名，为我市第一家。去年11月，格凌实业成为我市第一家进入省 隐形冠军 名单的企业。

格凌实业创建于2001年，2006年从生产民用水泵转向工业、医药用等附加值更高的漩涡式气泵系列产品。

创业初期，为更好地掌握漩涡式气泵核心技术，格凌实业一面投入巨资进行技改，大胆购置日本马扎克数控车床，更新生产与检测设备，一面

组建了40余人的专业研发团队开展技术攻关，突破技术难题，同时加强与国外技术沟通交流，在消化吸收的基础上再自主创新，终于掌握了旋涡式气泵涡式气泵模型换算法设计技术。

在大投入、不间断持续创新下，格凌实现了产品研发升级的三级跳。2007年，格凌实业成功研发了G 200 旋涡式气泵涡式气泵，整机采用铝压铸，具有体积小、重量轻、正负压差大、流量大、无油污的特点，并实现了吹、吸一机两用，主要性能达到国内领先水平，被列为台州市技术创新重点项目。2009年，公司改造关键工艺流程，升级气泵流道，又成功研发出G 400 旋涡式气泵，被省经信委列为浙江省技术创新重点项目。与此同时，公司投入近2000万元技改资金，开发了污水曝气旋涡式气泵涡式系统，带动旋涡式气泵涡

式气泵整体质量提升，为开发不同规格品种的高性能旋涡式气泵涡式气泵奠定了坚实的技术基础。

权威检测表明，格凌生产的旋涡式气泵产品，在同等额定功率条件下的真空总压差、压力总压差、流量和噪音指标，与同行业的国际老牌权威德国格纳登福公司产品性能指标基本一致。这也意味着，格凌的系列产品已经成为国际一流。

经过17年的积累，格凌旋涡式气泵在全球细分专业市场具有很高的知名度。今天的格凌实业可以生产压力范围4kPa~105kPa、真空度范围-4kPa~-73kPa的200多种标准型号的旋涡式气泵，是国内生产型号最多、规格最齐全的厂家之一，连续9年实现产量和销售全球第一。目前，格凌实业在空气流体设备领域累计获得40项专利。为规范和推动行业良性发展，目前

正在牵头起草《旋涡式气泵》行业标准，格凌的行业话语权也自然水到渠成。

中国通用机械协会风机分会秘书长陈凤仪在考察格凌实业后十分惊喜，脱口说出 想不到在温岭居然潜藏着这样一家如此专业的企业，想不到格凌把产品做成了艺术品。

市经济和信息化局相关负责人介绍，专精特新 小巨人 企业是 专精特新 中小企业中的佼佼者，是专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。为进一步推动民营经济和中小企业高质量发展，提高企业专业化能力和水平，国家工信部计划利用三年时间，在全国培育600家左右专精特新 小巨人 企业，促进其在创新能力、国际市场开拓、经营管理水平、智能转型等方面得到提升发展。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

王宗明督查暗访平安工作 以点带面开展专项整治

本报讯（记者柳文岳）6月5日下午，市委副书记、市长王宗明带队到横峰街道督查暗访平安工作。

走进位于祝家洋工业区内的雄鹏鞋业，随处可见乱堆乱放的产品及杂物。王宗明通过深入走访发现，这家企业还把部分厂房出租给多家鞋厂，库房内堆放着许多易燃的货物。楼下是生产车间，楼上就是员工宿舍。在鞋样生产车间，王宗明发现有工人边工作边吸烟。进入该企业地下室，一股浓烈的化学气味扑面而来。此外，这家鞋企还存在电线乱拉、消防通道不畅等问题。王

宗明当即对该企业生产管理乱象提出严肃批评，责令其严格落实主体责任，按規定不折不扣落实好整改措施，并要求街道负责人、村干部加强监督管理。随后，王宗明一行还督查暗访了多家企业，针对发现的问题分别提出整改指导意见。

王宗明强调，针对此次暗访发现的企业地下室生产现象，相关部门要拟定相应的整治方案，在全市各地排查面上情况，以点带面开展专项整治。对于暗访中发现的一些共性问题，相关部门要会同各镇（街道）举一反三，加强督查。

美丽温岭 活力温岭 幸福温岭

狠抓产业项目 大抓实体经济

聚焦 两抓 年·一把手访谈

新河镇党委书记王振翔：

攻坚提速，为发展要空间

本报记者 王悦

自我市开展 两抓 年行动以来，新河镇认真贯彻落实市委、市政府各项任务，开展三个聚焦行动，持续掀起经济快进、项目快上、城镇快建的新攻势。新河镇党委书记王振翔表示，对于 两抓 年活动的开展，新河镇已明确目标，研究确定了46个市镇两级重点项目。

聚焦项目攻坚，大力度破难点，我们将进一步补齐新河区位短板。王振翔说，将两高 联络线作为新河镇的一号工程，倾全镇之力，争取在全市率先完成征地拆迁，同时，尽力破解政策处理等问题，确保南洋蚕矿山项目如期投产。旧城改造和城中村改造工作有序推进，寺前桥村横板桥区块80亩城中村改造项目，现已完成建筑物拆除，6月进行商住出让。披云村山后鲍区块城中村改造项目，力争年底前完成地表 清零 并出让。老旧工业点三年改造计划也在稳步推进，前洋老旧工业点计划7月出让，三至王老旧工业点争取年底前出让并开工，助推新河的高质量发展。

不但要抓项目攻坚，更要抓项目提速。王振翔说，要聚

焦项目提速，切实抓好项目管理，推动项目早开工、早建成、早投用。如紧盯长屿小学迁建工程进度，保证9月初投用；六闸农民公寓、机新线安置小区、首府壹号等项目主体工程年底前完工；确保新河至伍佰屿公路新河段无障碍施工；做好金清大港省级美丽河道创建工作；加快推进披云山公园入口改造；加速推进云康液压、上泵能源、远大焊管、华昌机械、雅风帽业、壹加壹生物科技、美机缝纫机、华丰包装等土建和技改项目，确保年内完成。

以这些项目的攻坚与提速，助力新河经济和社会的快速发展。

良好的营商环境，是企业发展的温床。聚焦项目服务，全方位强保障。王振翔说，新河镇将深入践行 五心 妈妈式 服务，精准对接服务企业，尽力满足规上企业产业项目用地需求。同时，盘活存量土地，确保全年完成土地复垦150亩。谋划好坦头工业园区二期，今年完成征地120亩，出让雅雀小微园、花篮桥下郑小微园和蔡施桥科技园等100亩工业用地，启动南盔帽业小微园区建设。同时，新河镇还将成立工作专班，优先解决诸如美机等亿元以上企业的用地需求，为新河实体经济经济发展提供更大空间。

良好的营商环境，是企业发展的温床。聚焦项目服务，全方位强保障。王振翔说，新河镇将深入践行 五心 妈妈式 服务，精准对接服务企业，尽力满足规上企业产业项目用地需求。同时，盘活存量土地，确保全年完成土地复垦150亩。谋划好坦头工业园区二期，今年完成征地120亩，出让雅雀小微园、花篮桥下郑小微园和蔡施桥科技园等100亩工业用地，启动南盔帽业小微园区建设。同时，新河镇还将成立工作专班，优先解决诸如美机等亿元以上企业的用地需求，为新河实体经济经济发展提供更大空间。

温岭在杭举行 才资对接会 为企业注入发展动能



本报讯（记者曹钰 通讯员李挺）日前，市项目路演专场活动暨才资对接会在杭州举行，为有融资需求的项目搭建金融服务平台，激发高层次人才创新创业活力。本次路演由市人民政府、市委组织部、市委人才工作领导小组办公室、市金融办组织。

华测科技、道可特林、若比邻、维普智能、双擎动力等7家温岭企业参加路演，包含智能停车管理系统、大中型工业蒸发式模块化制冰机研发等产业化民生项目和无人机载高光谱遥感系统、新能源引擎技术等8个高精尖项目。浙能股权投资、浙江清华长三角院、浙瓴资本等重点投资机构与温岭企业进行项目、资本对接洽谈。

会上，浙江省并购联合会负责人表示，此次活动将为温岭优秀的人才创业企业注入发展动能。

近年来，我市深入实施人才强市战略，出台了系列极具竞争力的人才政策和产业金融扶持政策，设立了 千人计划 产业园、杭州（温岭）智能制造创新中心等高端人才发展平台。

目前，全市现有工业企业2万多家、上市公司9家、新三板挂牌企业8家、成长板挂牌企业14家，形成了泵与电机、新能源汽车零部件、数控机床与智能装备、服装鞋帽等优质产业集群。而资本和技术是其新一轮发展的引擎，此行杭州，是温岭项目与资本对接的第一站。

活动相关负责人表示，希望通过此次路演，让温岭企业家们充分展示自身科技优势和发展潜力，同时也欢迎各投资专家敢做伯乐，淘到温岭的人才 真金。



6月6日上午，温峤镇上墩村组织小朋友们在文化礼堂开展 庆端午 画彩蛋 主题活动，让孩子们感受端午节的文化内涵，亲身体验端午节的文化魅力。

本报通讯员 王双双摄

箬叶清香 品味悠悠乡愁

温岭日报全媒体推出特刊 《粽香端午》

详见第五至八版

开辟 新窗口 架起 连心桥 首个街道选民代表联络室挂牌

本报讯（记者刘振清 通讯员陈榕）6月6日，我市首个街道选民代表联络室在城西街道第二选民代表联络室（康庭社区）挂牌。

为加强新时代街道人大工作和建设，充分发挥人大街道工委在推进基层民主法治、促进经济社会发展中的职能作用，我省今年在全省11个县（市、区）及所辖27个街道开展为期一年的街道人大工作和建设试点，我市的5个街道全部开展试点。省人大常委会部署的实施方案中，明确要求人大街道工委要深化履职阵地建设，设立若干民情联络室，有效打通联系群众 最后一公里。为此，城西街道率先启动，建立街道选民代表联络室。

人大城西街道工委负责人介绍，与乡镇相比，街道没有人民代表大会、没有本级人大代表和健全的组织机构，人大监督在街道层面出现 盲区。为了畅通民意沟通渠道，让选民能在家门口反映社情民意，通过前期深入的调研、走访，城西人大街道工委决定以人大代表联络站为载体平台和基础依托，按既有选区分布，分别在湖畔社区、康庭社区、吴山村、螺屿村建立4个选民代表联络室。这4个联络室都建在群众居住相对集中的地方，能更好地把履职触角延伸到村社更深、更细层面，实现了代表联系选民全覆盖。

选民代表联络室就是通过建立室的方式，将代表联系选民的场所、制度、渠道延伸到信息点。

家门口。联络室为代表联系选民开辟了一个 新窗口，为代表联系群众、了解民情、汇集民意、凝聚民智建造了一条 快速路，让代表与群众之间有了更多直接沟通、相互交流的平台，代表们可以更多地了解群众的诉求、意愿，并通过行使职权，为民排忧，为民解难。

市人大常委会相关负责人希望，城西街道要利用好选民代表联络室这个 新阵地，把它打造成代表和选民上下联动的工作站、法律政策的 宣传站、推进发展的 加油站、促进和谐的 减压站、为民解难的服务站；打造成为实事政策的宣传点、社情民意的收集点、矛盾纠纷的化解点、群众诉求的信息点。

6.3万人次网上围观世界环境日全媒体直播

详见第二版